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En la ciudad de ceva‖ Os, PrOvincia de Tungurahua, a09 de MarzO delano
2018,siendo las 15H08 el Ab MaunciO Miranda, Alcalde dei cant6n Ceva‖
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resolucion del lnforme de la Comisi6n de Planificacion, referente a la petici6n del
sefior Segundo Abelardo Villacis Pastor, mandatario de la seffora Elsa Gordon
Proafio, de construir sobre llnea de f6brica en el sector Urbano calle Espafia
(unto a la Estaci6n del Fenocarril), parroquia Matriz. 4.- An5lisis y aprobaci6n del
presupuesto por eventos para la conmemoraci6n del Trig6simo Segundo
Aniversario de Cantonizaci6n de Cevallos. DESARROLLO DE LA SESION. Una
vez aprobado el orden del dia el sefior Alcalde solicita que se proceda con el
PRIMER NUMERAL.. APROBACIoN OEL ACTA NO 1528 DE LA SESION
ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE FECHA 02 DE MARZO DEL
2018. Sefior Alcalde: Compafieros Concejales entiendo que el acta fue enviada
con la debida anticipacion del caso, si alguien quiere hacer alguna recomendaci6n
con respecto a cada una de las intervenciones o con respecto a las resoluciones,
que por favor nos pronunciemos. Sefior Conceial Abooado Mario Aouilar: De mi
parte ninguna sefior Alcalde. Sefior Conceial Economista Luis Barona: Que se
apruebe sefior Alcalde. RESOLUCION 038.2018 El Conceio Municipal por
unanimidad RESUELVE: Aprobar el Acta No 1528 de la sesi6n Ordinaria del

SEGUNDO NUMERAL.- ANALISIS Y A A
DE LA PRIMERA REFORMA A LA ORDENANZA DEL PRESUPUESTO 2018.
Se da lectura del lnforme de la Comisi6n de Finanzas
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que se esta planificando rcalizil asiende a un valor de $9000. Nos vamos de igual
forma a la lcencia de Office que es el segundo rubro, estamos hablando que est6
en un promedio de 150 las licencias de Office 2016 igual con un paquete de una
versi6n antes y una posterior en este caso cuando salga la versi6n nueva, las 30
licencias da un valor de 10.500 y tenemos una suma total de las dos licencias de
Microsoft y ahi lo vemos como dos rubros unidos, tenemos un valor de 19.500
que eso est6 sin incluir el lVA, obviamente eso s6lo estamos hablando del
presupuesto referencial, el momento en que hagamos el proceso de subasta
inversa electr6nica la intenci6n es de por lo menos hacer una baja de al menos
un 20o/o por la promoci6n que les estaba mencionando y tener un buen paquete
de licencias, teniendo entendido que nosotros no somos una instituci6n que
podemos estar pagando licencias de suscripci6n aflo por afio, m6s bien estas
licencias se est6 justificado que lo podamos utilizar durante los ocho afios
subsiguientes hasta que a nosotros nos dejen sin soporte estos sistemas,
entonces ahl bueno la parte financiera yo habia conversado con el Doctor que
tenia unos rubros que iba a ser un anastre, lo estaba revisando que tenia un
presupuesto de $21.000 para estos dos rubros especificamente de los cuales si
estariamos dentro del margen que podriamos utilizar para las 30 licencias que

nosotros estamos planificando adquirir en este afio 2018. Referente al tercer rubro
que es al mantenimiento de sistemas ERP y GPS podemos mencionar que en
primera instancia tenemos este rubro para dar el soporte de alojamiento del

servicio de facturaci6n electr6nica la cual la Municipalidad la viene realizando en

un servicio que es una interconexi6n entre el SRI y nuestro sistema que nosotros
al momento lo poseemos y esta en un valor referencial de 2.500' el siguiente
rubro que lo vamos a cargar a esa partida presupuestaria es el tema del servicio
de rastreo de vehiculos, estamos hablando que tenemos nosotros '12 vehlculos,

tenemos un presupuesto referencial de $300 para cada vehiculo, tenemos un

valor de 3.600 obviamente sin incluir el IVA y por rltimo tenemos un soporte del
sistema cabildo, obviamente nosotros no tenemos dentro de nuestra instituci6n,
no poseemos un departamento de desarrollo, tenemos la necesidad de tener un

soporte durante los 12 meses en los cambios o en los requerimientos que lo
necesiten cada uno de los Funcionarios de la Municipalidad como pueden ser
cambios sustanciales de forma o dentro de la base de datos como es el

alojamiento en la nube tambi6n, entonces ese valor asciende a 10.100 sumados
los tres rubros que le acabo de mencionar de acuerdo al tercer item que lo tiene
mencionado dentro de la reforma presupuestaria, esto es en cuanto a los valores
ya detallados a los tres rubros, eso es sefior Alcalde, senores Concejales. Sefior
Alcalde: Gracias ingeniero por la explicaci6n, compaf,eros Concejales no s6 si

fraya alguna inquietud m6s con respecto a estos rubros que pidieron la

informaci6n. Sefior Conceial Economista Rodrioo Ofiate: Si me permite sefior
Alcalde, buenas tardes con los compafreros Concejales, con la parte t6cnica' para

el lngeniero en inform6tica ya hemos tenido algunas conversaciones pero para

que quede claro tambi6n a los compafieros de algunas cosas, de lo que yo

entiendo el software es en sistema integrador de todos los departamentos, integra

todas las 6reas. !-0g@-MauIg,lo--@Z: El software Cabildo' Sefior Conceial
Economista Rodriqo Ofiate. Si software cabildo, en un sistema integrador que

int,erlaza todas las fases, de ahi yo hice la pregunta la vez anterior donde
4 'l





el avallo es muy alto y saca un poco de las casi‖ as digamos a los usuarlos,pero
cuando se le da una exp‖ caci6n que tiene que sert6cnica,la gente sale∞ ntenta,
esta bien porque se les dice que en rea‖ dad en casO de un pに stamo renejaria el
valor del aval`0, eso le benencia para e!pr6stamo, pero eltema de nosOtros en

sil es ver cOmo esta especiflcamente y si hay que tomar alg6n cOrrectivo depende

de la parte de aqur de los Concejales, del senor Aicalde yo si pienso que
tendriamos que revisar y si es netamente administrativo el senorメ iヽcalde tomara
la melor decisi6n,eso nomas senOr A:calde!ngen:ero MaunciO Perez:Respecto a
!a primera pregunta del sistema Cab‖ do,de hecho es un sistema ERP totalmente
integrado,obviamente este sistema necesita ir siendo a‖ mentado se puede decir
oonstruido desde sus bases y‖ egando a su 61tirno peldano que es un edinciO
totalmente terminado, en ia 61tima fase se puede decir que nOsOtros nos
encontramos en este momentO, que es la integraci6n de la base de datos
alfanumericO cOn la base de datos geo posesional, que es qgis y argis, en este

caso la Munic:palidad esta manelando argls, ahi nosOtros ya vamos a tener la
primera integraciOn y vamos a tener primero la certiflcaci6n especincamente de

Ava16os y Catastros, como de Planincaci6n que la informaci6n esta a un 98%

oonfable y totalmente editabie para nosotros poder abrir primero a las
autoridadesi senOr Alcalde, senOres concelales que van a ser los primeros
lsca‖ zadores en este tipo de informaci6n, al momento tiene todavia algunas
falencias que se esta revisando en el Departamento de Aval`os y Catastros y a`n

no se ha dado esa viab‖ idad para poder ablr especincamente este m6dulo ya
‖gado al sistema gerencial que se ‖ama el m6dulo gerencial que lo ut‖ iza

especllcamente como le decFa el senor A!calde, los senores cOncelales, donde
va a haber aportes puntuales, reportes donde ustedes pueden revisar de una
manera gerencialtodo e!panorama municipa!,en todos los m6dulos que posee el

sistema cab‖do, ademas de este tema nosotros debemos va‖ dar dentro del
Concelo esto va a ser abierto dentro de un geo porta! para!a ciudadania para
poder hacer una revisi6n se puede decir bastante ngera,nO profunda toda la icha,

pero si !os datos prlncipales, obviamente a!gunos datos por !ey no podemos
publicar, pero hay datos que si podemos pub!icar ai p6b‖ co, este geo porta:
estamos esperando especllcamente la vandacion completa del Departamento de
Avallos y Catastros para poder viabi‖ zar porque este ya es especttcamente con
la Unidad de Tecnologia y Sistemas especincamente est6 1a responsabilidad del

sistema, mas no el tema de !a informaci6n que se esta prOduciendo, de igual
forma en eltema de los catastros que fue otro tema de la pregunta,en realidad en

este tema se supettcialmente,no tengo mucho conocimiento de la actuaHzaciOn
catastral,mう s bien yO estoy inmerso en eltema de consunlir estos productos que
!o estamos terminando de hacerl estoy esperando en este momento la viabilidad

de Ava16os y Catastros que valide primero que eston todos:os prediOs bien y en

este caso tambiё n habido la inquletud por parte dei seior concela1 0nate,varias

circunstancias como el normar el valor de la tierra,ese punto rn6s bien es tOcnico,

especiflcamente para e1 6rea de Ava16os y Catastros,yo sinceramente no pOdria
dar una contestaci6n especiflca al respecto de los valores de!a tierra y mas bien

io que si podria mencionar al respecto es que toda decisi6n o toda∞ n19uraci6n
que se lo tome de una normativa legal que sea dispuesta por el debido proceso,

se lo con19urara dentro del sistema y se adoptara las medidas que

6
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Reciba un uento y cordial saludo, a la rez nos ;rcrmirimos gnner eo su comidctri6n el
lnfonne de la Comisi6n de planifcacirin. ta crui po, ,"J.f.i."iOn .rrte la sumilla inscfla

de febrcro de 20 I 8. inregrada
en calidad de presidenre, Sr.
i6n; Arq. Jos€ Ramos T&nico
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Abogado
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Particular qm poncmos cn su conociEiento para los frnes legales corrcspondicntls;

Alcnumste

CONCEJAL
PR.ESIDENTE DE LA CO]TTISIoN DE PLA:{IFICACIo:T

OONCE'AL
MIEMERO DE LA COMISTON
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鶉贄,「熱
輌
』ぜ種職意Fi瑯繁稿momentO y pOr ende ha deladO que una persona a trav6s de un pOder act6e en

representaci6n de e‖a,el pedidO fOrmalmente de e‖ a es que e‖ a tiene la intenci6n

翼 Ъ 闊 ふ鼎 」亀踏 淵 継 1儲
糧 瀧 」‰ ∴ IT讐塁 涅 鳳

labia manifestadO que e‖ a debia delar un

X出 :     鶴 :i龍湖 :亀
aT℃ 猟 需 Ъ邸磁 哩 :ξL:「淵 :

/amente y se9undo pOr tener un melor
elemento de cOnvicci6n, por tener mayor argumento y asi lo han hechO iOs

馨 騨 畔 榊 謂 響 害

°

ぼ 肥 P盤 Ⅷ MI服 鼈
Jgiriendo ya que en esta cuadra existe

螺 出 慮 曽乱 器

t出
:腱 誦 よ甲 胞 鶴 粍 ご :∫lξL鷲‖i慇 ;

oontin`a con la EstaciOn del Tren,estas tres cOnstrucciOnes de lo que veo estan a

la linea de fabrica y S61o se!e pretende a la nueva construcci6n delarle un retiro,

entonces yo pienso que eso tocnicamente no sё  si los Tocnicos diran que estぅ
bien o de alguna manera se pretenda pOr alguna raz6n que exista este retiro para

亀腑 ■ t:胤胤 Tle::」滉『 ■ 箇 酬 l薔 題 点:1緊郡 !里1ぷξ足富 。1::
en la actuandad y cOmo 10 estamos viendo,ese pedidO se lo ha hecho por parte
en este caso de la persOna que se encuentra apOderada y estamos pOniendO a
oonsideraci6n,para qu6 Concelo sea quien apruebe esto y de alguna manera se
pueda solucionar este problema que esta ocasionando, ∞ mpaneros concelales
esta a congderad6n senor concelal MarcO caceres:senOr Alcalde,cOmpaneЮ

s

鮮

'f獅

貿 罵 l:鷺
iよ

rrL肥
1朧 、酬 服 器 』

l tratado de hacer un traba,o generai no
puntual en la cual esta invoiucrada la senOra,la propledad de la senora esta en ia

cuadra tres, en la calle Espana entre las ca‖ es Oriente y Feiipa Real, hemos
hecho un recorrido desde la calle Co‖ na Sanchez que ustedes pueden ver en
panta‖ a,todo esto esta cOns。‖dado sobre linea de fう brica,es la primera cuadra,
solamente el terreno del DescansO Real le faltaria por construir cOn frente a ia

linea ttrrea,en la cuadra unoi en la cuadra dos tenemos dOs predios que estan
baldios,que estan sin∞ nstruir,al frente tenemOs el Parque Ferroviario y la casa
museoi en la cuadra tres esta inv。 lucrada la peticiOnaria,la cual usted mencion6
que esta la casa grande de 10s fanninares, el 10te baldiO, la otra casa de los

fanlinares y la EstaciOn del Ferrocarril,al frente esta toda el area ya∞ nstruida,
son construcciones nuevas, en la sigulente cuadra esta la Escuela de ias Hnas

Sacramentinas,al frente estan las canchas,ahf hay ei desnivel en la casa de los
senOres Fonsecal en!a siguiente cuadra hay tres prediOs que fa!tan construirse
estan baldios, ei resto sOn construcciOnes casi nuevasi en !a cuadra numerO
cuatro que parte en este caso serfa desde la esquina del seior Enrique Real,ah「

tiene ya la afectaci6n de la via, porque ia via ahOrita tiene de 12 25 y la
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Ordenanza estipula que es de 15.
serviria para ampliar la vla en un fu
falta construir, al frente de esa cuadra t
la siguiente cuadra que el de la Gonz6l
la misma manera ras construcciones son nuevas, hay un soro lote bardio que sepuede construir, que puede ser afectado y se puede normar con 

"it" iiirr"ordenanza en ra actuaridad, hasta ahi es ro qr"'n"ro. examinado directamentecon la .comisi6n y solamente haciendo un an6lisis m6s adelante ,ni J" nproyecci6n de la via antes del se6or
como ustedes pueden visibilizar esa co
vereda creo que esta construida a los
vereda hacia adentro, justamente este

con un retiro hasta er cerramiento de 15,25 y a partir der cenamiento se tiene unretiro mes que ona elisis que hahecho ta Comi se :'::j^1;,. .

puntuar porqu fran a un an6lisis

construdi6n'y vavan asustarse con esta novedad que ro estipura ,, or!3'ili1" 3iel Articulo 20 que nos da ra normativa, ros retiios ael p6rtar, tooos roslotesfrentistas a la llnea f6rrea, la Comisi6n
analice Ia posibilidad que en este tram
consolidar se le autorice a todos ellos
construcciones, las casas mucho m6

nes ad. Entonces ese es el an6lisis que hata C de que a futuro poO"ro.li 
"i"li"naoente

sugerencia, por favor les pido que nos
consideraci6n compafferos el informe. S
Sefior Alcalde si me permile yo voy habilr r
cierto ya est6 aprobado en ra oidenanza er portar, pero a mi me da mucha

truir las edificaciones con el retiro del
gan el portar, porgue yo Ie decia al

23
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pronto la Municipalidad mismo tendr6
tendriamos que ver algrin dia, yo no le
que se me viene a la mente y he conver
pasar[a, podriamos dejar un portal, las
objetivo de esto serla que algrin rato se
en donde el casco comercial de la line

nos una, dos o tres cuadras, porque por
norte, entonces el objetivo del portal es
la ciudadania, se siga ampliando una
enerando una actividad econ6mica ya

promocion turistica que hagan, yo pien 
tren' si no m5s all5 dependiendo de la

mucho impulso al sector turistico para
manera que nuestra planificaci6n siga a
estamos 2014 - 2019, sino m5s bien la

rltimo, asi pensamos nosotros y se 
punto de vista que no puede ser el

tambi6n los compafieros, usted sefr
tendriamos que analizar. Sefror Alcalde: (
hay un_informe por parte de ta comision y van a estar de acuerdo con eso loscompafieros Concejales que opinan acerca del informe. Seffor Contelal@ seffor Arcarde, companeros Con."Gr".'-, EiL.T6cnicos, en rearidad est6 er informe, este incruso'er informe ;urioico,-iguar ;; el

al nos lanza la soluci6n a nosotros, no
ente, sino que solucionemos nosotros

onal quisiera que se d6 por
amplio de Planificacion, en
de forma t6cnica tener el

retiro de 12 pot ejemplo, porque sonconstrucciones nuevas, si usted se da cuenta aqui en ro qustenemod r, Lii""iondel Ferrocarrir, son construcciones nuevas no creo que vamos a tener ninguna
est6tica ahi donde a un bulevar y en 2_ 3 casas qr" 

""Janaledafias que est6 no le veo nad'a est6tico 
"ni, 

no-ra naUL,ning[n colorido, nin nada
de la delimitaci6n de 1

algunas construcciones que ya tienen su
15.25 y aparte de ello como nos acaba de
cerramiento, se lo puede hacer, pero como lo hacemos por ejemplo en laconstruccion nueva que veiamos der seffor SSnchez si ya tiene 'necno 

ercerramiento, que decimos vea rompa ac6 para que sea un bulevar, trrpo"o lovamos a poder, pero yo por ello solicito lds bien, ahi tenemos 
"l 

c"rrJrlenio
24



no dejemos asi suelto, con un

caso que este arsumento que ten ::ti"'3il$::::t5J."J g::
tengamos que reformarlo, porque es una muestra Oe fo que nos ,a a J"nirm6s adelante, hoy podemos dar u rucion parcne a este 

".rso 
y m6s adelanteque va a pasar, alguien se va a coger de este tema y van a decir pero.iv, Ji"ronpaso ar caso der seior furano de tar, entonces poifavor rc t,rrioi". q,i;;;r"den paso a lo mio, entonces vean vaml

la sociedad, me ratifico en
amplio si es del caso con su
Sefior Alcalde: Compafieros

equivocados o no, esa Ordenanza

Concejo queremos dejar sin
hacer una reforma de ley, no

camtno que no sea mediante

podg m es n osotros, n o h a y. prob r e m ::l"J"ilIffi ff xiiT J:""Tl,].B,lli j; jJest6 ahi, er Articuro 20 est6 ahi, et portar 
".ii-io"ntiri""oo 

craramente dentro delas normas de construcci6n, como irosoiros ,aros a excepcionarnos diciendo
para el resto si lo haga, como lo vamos
quieren hacerlo porque aqui estamos
i6n a la linea de f6brica, eso si dic€ ta
r porque lo 0nico que estd

xtJl :i::i"i'ixl. a cuantas J"ixli"ffIif,{an5lisis
cinco casas con er portar ,r, or".j""ll' 

t 
,:"",t?j.",""!ii"lli;rf,]lji#::

nuevas, aparte de la remodelaci6n de s oficinas del tren, il1;*r;;;;;.otra construcci6n, ni una sola, la que podemos consiruir.on 
".r., 

5 ;;l"i;;;"se puede construir, er resto todas son construcciones nuevas, c6mo vamos a

creemos que no debe haber el portal

aprob6mosre a ra senora con ra rinea o"'Ji"o#":'f ihxi,j,?ii:,d1lr:|sTxgl
25
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pero yo por10 pronto de m:manera de ver no pOdemos hacerlo pOrque existe una

norma vigente que rige las cOnstrucciOnes dentro del cant6n Ceva‖
os senor

織おlF蹴ぶ蹴∬l酬∬種鰭蓬i鶏纂
=::ill∬

v」llliま
aF〔

ti」l号]計tl]呈デ冒。sotros nos pronunciamOs a que hemos
m:1悲Hl謄蝸思『隧 ,'躙糧:総議驚ぉ:黒辮ξ記讐:
aprobar o no aprobar,s:nO presenta品 os nuestrO trabalo al Con(珂 o CantOnal

鰭      肌 配Ψttξ路認朧『1電虐
nosOtros sirnplemente 10 que esta hech。

en rmas particu!ares estう mal emlidO,∞ mo
duo el companero Agu‖ ar en la Ordenanza esta para construir sObre linea de
fabrica,sOlamente esta cOn el detal

社‖λ信FttTlC乳1議
qサ

:属 |:

acertadamente el∞ mpanerO Agu‖ar,
parte juridica se pronuncie obre ei cam

:翼r‰
t際

慮
S濯
雉 l♂T』Tan ve面

ra muЮ a b Mu雨dpJdad es

:寧躍1浩コlefnR:■∫撚肌
[i轡轟1惹:駕tf:|』i眠電:i置品よ

:°囲ピ1:淵r:v摺剛雷穏朧
°m離1,lelは皇:L趣泥『:諸需
l como parte elecutiva que hacer una

reforma a esta ordenanza,pues 10 hagamos pero∞ n fundamentOs tanto tocnicos

寵 躙 踊 茉 ヽ繕 翼 驚

:職 態   蠅 :

la resoluci6n va a ser que se la enviё  al
presenten un informe mas amplio y de se
que no sea una sOiucion parche si no una soluci6n delnitiva, una refOrma a la

Ordenanza, es lo que entiendo, enton

馴 n需

i紺[l秘艇
sobre los portales, porque nosotro

s,entonces mas bien ia parte tOcnica es

is t6cnicO y la

Senor Alca!de
spectos, uno que es el procedimienlo

慨 織 ど :∫:柑 :fli:rtti∬
tttLI轟

ζ]胤「
l」Ъ∬ 溜 」iS席詰 t出:

deberfa indicar,si tOdas las casas estan cOnstruidas de esa manera,esa es una
cuesti6n y Otra cuestion es que la senora ha soiicitado que este tema sea
conocidO pOr COncelo, yO escuch6 que no se le ha brindado el asesoramiento
pero e1 15 de Enero se le habia informadO a usted senOr Alcalde que e:Articul。

20 establece que debe existir los retirOs y!os frentes cOmo!O establece la norma

26 7



; ,iene que cumplirse esto

d 
no, que en este caso sea

" 
transitoria en la que dice

cuando exista oscuridad, debo decir que este es ,. 5#"rffi#f;:u5::r:
pidiendo que se resuerva sobre toda ra proyeccion de ra cattb, porque ,"iL ,n,resoluci6n de car6cter general que s6ro podria mediante reforma oe oroenarza,pero una resorucion si puede salvar este aspecto puntuar porque es ,n"-1"[on,que es s la que yo me queriapronun t a la sefiora y no losdem6s s lo mismo quLe se ledir6 si iones est6ticas nosotros no nos podemos
pronunciar, por eso es mi pregunta a qr
esto conozca Concejo o al tema
construcciones en esa calle. Sefror C
Alcalde, yo creo que fui claro, yo peOi u
es quien debe habrar sobre este tema, como queremos pranificar rearmente anuestro sector donde estamos al momento interviniendo, ahora el otro tema en togue le compete ar 5mbito juridico es craro, yo no me fuera por ningun t;o;, taordenanza es crara me refiero en er caso der Doctor, ra ordenanzais crara'no

eda dar paso al pedido debe reformarse
ro que se reforme de esta manera, pare
ba es de planificaci6n, para ver si es
nte o en la forma de planificar nuestraciudad es viabre este tema, yo sin ser T6cnico en ninguna o'e tas z areas nijuridica ni de planificaci6n, pero con sentido comrin por-r6gica yo le veo oiricir,probablemente de aqui en unos 30, unos 40, unos SO anosl cuanOo ya-se rf"deteriorando ras consrrucciones que estdn nuevas, tar vez se pr"o" nlLi 

"lgl vdonde est5 la imagen de cevailos, entonces yo de mi parte me ,"tin* 
"" 

iJl"manifestado I s-t es que hay el apoyo que se proceda de esa manera. Sefiorvicealcalde: Seflor Arcarde, yo pienso que en er'tema oe ra oiJenan=;;rila
especie de vacio por haber considerado que en ra parte de ra Estaci6n derFerrocarril exista el portal, pero pienso que se debe mds ,n"reforma a la Ordenanza y paru decir desde y hasta, por I surdeberla estar desde la caile Martinez nacia Sjn Ferranoo ya apartir de las que vengan con el portal y hacia el norte deberi [teGuevara en adelante la construcci6n ya con e
deberla primero hacerse la reforma, esa es mi
Mario Aouilar: Sefior Alcalde yo iba acotar a I

muy de acuerdo con el criterio de 61, una Trans
a oscuridad,

claramente
Ordenanza,
el COOTADmismo dice que nosotros podemos legislar cuando exista ,n ,"iio y 

".i"ordenanza la cogimos del coorAD y lJ pusimos dentro de nuestra ordenanzapara los vacios, pero aqui tenemos un cuadro craro yo no quisiera apricar ahi de
27 7



ll吾:滉Flむ::甜:‖『lyT]』量:i‖:Lχ
orio, no es que nosotros decidiremos

s:富 [:Hi:譜離sど駆l』滉配
ese aspecto,porque nos pOdemos haber

認ζ鷺屁犠:出£鼎l11きξ監跳
nosOtros quisimos darle una estёtica
que ha hecho hOy ei companero c6c
nuevas,cuales no sOn construcciOnes nuevas y ahOra ya lo vemOs en una forma
mas puntual y vemos que tOdas son cOnstrucciOnes nuevas, cOmO vamOs a

a funciOnar,est6ticamente
que esperar 30 o 40 anos

no se va a dar es bien
sotros hab!amos cOn !Os

propietarios porque hicirnos una socia‖ zaci6n con e‖ Os, les dり rnOS Si veran

mi澱謁電c鵠∬躍L
la consunaiamas nOs respOndi6
decisi6n,que esO esta en la Ley de los

respuestas vagas, eso debemos acordamos nOsOtrOs, pero nosOtros decidirnos
c6mosdudOnamosd pЮЫema Sdudri『

3:記1::?」翼:ξ :]品「耀'(肥como a e‖os les habiamos afectado l。
1

腫l轟滉Tl:∬翼 ,糧1胃潮∫:ξ l「雷:i[l宮詰習 :∬』i:3f腱

『
懲i背ばち3W糧躙£翻:,電思黒l「電           :8

&ど:∫廿:t芯『出Lttdad9わ
d°J          d

Debemos

護

m∝酬°

鮭 鮒
躇鼈 Tr濫糧

y欄
富

糧1鴇ξ翡鶴鵡∬出震品留:醐:麗ll糧謂認糧壺讐規:

sobrepasado hasta las ventas mas expectatila:a:e la g!l‖
: y soi!1♀λ,どξ:::

,son errores nuestros y nOsOtrOs cOmO
la ley dice que hara un olci。 ,har6

Xi電 :とも背窓品鼎:ξ:∬]:曽

粥椰鐵 諸翻
1:e首:器詭嶋ξttrlr常%翼:駅甲m° l`ttitta艘FptteR:蹴

, sl queremos hacer eso nO estoy de
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acuerdo sefior Arcarde, en todo caso creo que esto se va a dar por conocido y seva a mandar nuevamente a informe de pranificaci6n, pranificacion ," 
" 

ario",un informe 
. 
con la sugeren_cia de la reforma, 

"ii .rg"r"ncia de la reformamandar6 a la comisi6n de pranificacion, para quela comision ae-pranincaciln
tre a pri a segundo debate.
lde para informie Oer .lere JeSindico ro para la reforma

ヽ EOυ LUし :υN U40.2013 LuegO del anaiisi

PRESUPuESTO  PoR  EVENTOS  PARA
ハ ′ Lヽin■

「

饉■An▲
^.A●

●    _    __ _ ′ _
EL TRlblこ而 δ

`品

しNお
L=Xtt」

ERξ儡
CONMEMORACi6N
CANTONIZACiON DE CEVALLOS.se da lectura del olciO

Ｙ

Ａ

Ｅ

Ｌ

Ｄ

paru la reforma.
旦is Fn base a:o establecidO en el
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Ab,

Mauricio Miranda
ALCAIIIE DEL CATT6I{ CEYAII,OS
Pt"scnt .

Con consideraci6n y estimar

2′´
“

.メ /
rt,rノ し

′ , 2レツ″

0
Ceva‖ os 7 de mar2o de2018

0ncio N'094-DCDS‐ GADMC‐ 2010

,3ハ
05

I,'J::L:?T T ffi :,:i,:"Jr# X",1,,,"",,r1
;ura Ia conmemoracirfn del Trigesimo Segundi

a. Dar por conocidoel prrsupuesto por er"nljl'''o'
I S..*f:g" .] proFcto de Conmemoraci6n por el XXXI Aniversario de Gntonizaci6n decevallos" Fort recrhicnto de ra tnteBnc,6rt connaterniaal e 

'rn[rcurturaridad 
cevalrense2018'

c se Aiurt" d FBupuesto del proyecto al valor aprobado y que consta en ra ordenanza delpresupucs 2018.

1. 
S€ que corresponde al banquete de la Sesi6nSolenrnc.

i;i", 
i6n de rabaio det Comn6 dc promociOn it aiaiartes oe ae rnarzo ael

se procede a rcalizar Ia Euni6n de trebaro el dh martes 06 de marzo del 2018 a las 9h00. en ra
sala de sesioDes con la presencia de los siguientes funcionarios: presidente del comitA de
Promoci6n CulbJral, sef,or Hugo Villegas, seior.es conce,ales: Ec. Rodrigo Oiate, Ec. Luis
Earona, seior Marco Cdceres, Dr. Hern6n paredes Director Financiero, Mg. Aracely Silva C, lefe
de Culru ra y Desarrollo Social, Arquitecto Sulin Solis Jefe de plani6caci6n, Ing. Diego Hoyos, lng
Nels6n Guerrero, rng. Eduardo Bayas, cn cumplimiento a la resoruci6n adoptada en sesi6n
Ordinaria del Conceio Municipal.

Me permito informar que se procedi6 a la reyisi6n de cada una de las actividades asi como del
presupuesb; con el antecedente mencionado me p€rmito entregar, el proyecto de
conmemoraci6n por er xxx, Aniversario de cantonizaci6n de cevaros- Fonarecimierto de ra
Integraci6n, Confraternidad e lnterculturalidad Cevallcnse 201g", con los acuerdos respectivos,
de la misma manera el presupuesto acorde a lo estipulado en la ordenanza, y el presupuesto
poreventos.

C"― :2372:“ ′

"",“
′2"2:49

●●72',0′ 20,25``′ 28726'0

７

／

wrtr.cwrllc.gob,ct municipiore cevsllos.gob.ec
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Cotr lo expqesto nos permttimos soli(
concero municipal pao - "n4ooy"ffia 

mane. mis comedlda s' porta en conocimicnto del

Por la 
'tcncilto 

que slna dar a le pr.ente anticipa,os nuesuls agiradecl'rielt. ao cn a,tls r"herar
lo5 senumientos de coarsideract6o y esdma

Atentamente

www.cevrllosgob.ec muricipioacevrllos.gob.ec
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貝聞譜
n臨

『 ミ漁 |き寵‖:‖乱ど:::翼:嘱‖群‖』冨」調:s漱
雷mLr::i∬譜躊 1濡署Lll     躍盟 r::

:t:1∬
「翼洋麗

°
酬:品 |:『Int♂ que eda cOndderado en rn:匙 酬:documentacion

sobredimenslona
la Ordenanza de
eventOs cOmo ya se ha menciOnado an
el festivalinternacional de danza entre
que hubO por parte de la Auditora interna del MunicipiO,tambi6n se ha e‖

minadO

:イ8調凸指ぶ譜∫臨:L:‰:1:麗 lmene en d pЮ supuedQ edOnces mう s

臨淵:RSl:l誦ょ
Sttg:宅

躍晰狩乱翼1:rtt Stti

躙篇∬認ξ胤 躍鵬 翼1警醍
暢露ri輪∬ 楡奎en ia publicidad enviada a nuestros cOrκ

pasar que por no revisarimprimen alg。

a no va,ya no hay ni carrera,s6!o va e:
irnprimir el tema publicitario se envia a

L::Fど亀‖::V::nl:::1‖邁、
帯乳:雅ltttil間「T密 ::
lones o sugerencias que hicimos el dia
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a por clausurada la misma, siendo las

Dra. Ver6nica Ramirez Banera .-z'-
SECRETARIA GENERAL
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